

看到一名学生没在座位上，偃师教师张培培拨打家长电话询问情况——

# 26个电话，救了3条人命

原来这名学生和他的妈妈、妹妹在家里煤气中毒了



□记者 李燕峰 实习生 于诗情

一个电话的力量有多大？有时只是为了表达一句简单的问题，有时却关系着鲜活的生命。

近日，在我们的身边发生了这样一件事：一位认真负责的小学教师，因为26次锲而不舍地拨打电话寻找她没按时出现在教室的学生，无意中挽救了3个人的生命。

## ▶▶ 看到有学生没来，她接连打了26个电话

事情还得从刚刚过去的情人节说起。

2月14日是西方的情人节，早晨的城市还未苏醒，浪漫的味道就已弥漫开了。可就在这个浪漫的节日里，家住偃师市城关镇的智某家里却正在发生着一场无人知晓的灾难。

灾难发生的同时，城关镇杏园小学的张培培老师和平时一样，不到8点就来到学校准备上课。上课的铃声响起时，她习惯性地扫视了一下教室，发现从没有迟到过的凡凡（化名）同学却没在座位上。

张培培老师的心里不禁有点着急。第一节一

下课，她就赶忙拿起手机拨打凡凡的妈妈的电话。一个、两个、三个……她一连打了24个电话都没人接听。

这下，张老师更着急了，她又找来凡凡的爸爸智某的电话，这次终于接通了。从电话里，张老师了解到，凡凡的爸爸正在外拉煤，得知孩子没有到学校，他还不大相信。他拜托张老师在学校再找找。可张老师找遍了整个校园，也没有找到凡凡。张老师就又给凡凡的爸爸打电话。

这下凡凡的爸爸彻底慌了，他赶紧打电话联系自己的老板，让他帮忙到家里看看。

## ▶▶ 锲而不舍地拨打，救了煤气中毒的一家三人

等老板和工友们赶到智某家里时，眼前的场景让他们吓了一跳：凡凡和他的妈妈因煤气中毒，已经昏迷不醒，凡凡的妹妹中毒较轻，趴在妈妈和哥哥身边大哭不止。大家赶忙拨打120，将3人送往医院。

经过将近一天的抢救，15日一早，凡凡和他的妈妈终于清醒过来，妹妹也没事儿了。医生说，要是再晚来两个小时，3人中毒程度加深，后果不堪设想……

昨日上午，在城关镇杏园小学，我们见到了

张培培老师。说起自己因锲而不舍地拨打挽救了三条人命的事，张老师很腼腆地笑了，她一个劲儿地说：“作为一名教师，只要班里有一个学生没到，就要第一时间和家长联系，问清楚学生的情况。如果联系不上，就要亲自去学生家里找，这些都是我应该做的……”

质朴的话语，道出了一位人民教师发自内心的责任感。

一个学生，26个电话，这背后藏着的更是一颗老师牵挂学生的拳拳之心！

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，  
3元/月，不收 GPRS 流量费。  
■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，  
3元/月，不收 GPRS 流量费。

## 加完油后 车主一踩油门跑了

警方称，加“霸王油”，一旦查实属主观恶意，可构成抢夺

□见习记者 山军伟

15日21时30分许，一辆黄色三厢轿车缓缓驶入南苑路某加油站93#加油机前，一名20多岁的男子从车内探出头来，说要把油箱加满。

加油员加好油后，正准备放好油枪再来收钱，该男子却一踩油门，开车跑了，还差点撞到站在加油站出口处的两名市民，随后该车沿南苑路加速向东逃窜。

因时间较短，加油员没能记下那辆车的车型和车牌号，加油站的监控设备也没能拍下对方的车牌号。

据悉，该男子当晚共加了330元93#汽油，而由于自身工作失误，为他加油的加油员将承担全部损失。

顾客加了“霸王油”，只能由加油员

来承担损失。那么，其他加油站有没有出现过类似情况呢？

昨日，记者走访了我市多家加油站，发现不少加油站都曾遇到过类似情况，河洛路上的新乐意加油站的负责人说：“这种情况，有时候是顾客或加油员忘了，有时候却是顾客明摆着加‘霸王油’。”

说起防范措施时，这名负责人称他们目前采取的是“多人合作制”，即一名加油员加油时，另一名加油员会在旁看着，油快加好时，就上前收钱，但同时也要靠监控设备来加以防范。

警方表示，对于加“霸王油”的行为，一旦查实属主观恶意，可构成抢夺。视情节轻重，可处以行政拘留或罚款，如涉案金额较大，还将追究刑事责任。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万